

# 大事小事 此版都是好事

合肥9月出让1125.94亩土地

## 量子信息研究院或落户高新区

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国土局获悉,9月份供地计划出炉,1125.94亩土地使用权待出让。为县区地块。备受关注的中科院量子信息与量子科技创新研究院或落户高新区。

9月份即将要上市的6宗地块,多以县区地块为主,合肥市区仅一块,为高新区554.17亩的科研用地。该宗地位于高新区望江西路与石莲南路交口西南角,从地块的基本信息来看,面积是一大亮点,堪称科研用地中的“巨无霸”。根据地块竞买条件来看,高新区

该宗地块竞买人竞得土地后,须依托中国科学技术大学,围绕量子信息国家实验室和其支撑与配套的高技术与工程学科领域进行开发建设。否则,视为竞得人违约,出让人有权追究竞得人违约责任或直至收回土地使用权(具体由高新区管委会负责监督落实)。这样来看,这块地将是中科院量子信息与量子科技创新研究院专用。

另一宗县区低密度“巨无霸”居住地块位于庐江县庐城镇外环东路以西、周瑜大道以北,规划为居住用地,土地面积225.13亩,未来将要打造的是低密度社区。

## 柬埔寨首都金边成合肥国际友城

星报讯(记者 刘海泉) 8月31日,合肥市十五届人大常委会35次会议通过关于批准合肥市与柬埔寨金边市缔结友好城市关系的决定,金边也成为合肥第12个国际友好城市。

## 经开区两所 高起点办学新校启用

星报讯(赵捷 记者 沈娟娟) 记者从合肥经开区获悉,合肥市六安路小学翠微分校、合肥市建平实验小学新校落成启用,这是经开区继合肥一六八新桥学校新校建成启用后,又有两所学校新校址落成启用。

据悉,合肥市建平实验小学是安徽省首家跨省直接合作办学学校,位于合肥市翡翠路与紫云路交口东南角,是合肥经济技术开发区管委会与上海市浦东新区建平实验小学合作创办的一所高起点发展的公办小学。合肥市六安路小学翠微分校是一所经开区与庐阳区合作办学的学校,由六小教育集团派出管理团队,输出优质办学资源,经开区社发局组建教师队伍并管理,该校于2015年成立,办学之初,借用四十五中芙蓉分校校舍,招生五个班。

## 亿元“真金白银”发展大数据产业

蜀山区发布大数据产业发展政策

星报讯(杨黎 孙雨静 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区获悉,该区出台《蜀山区促进大数据发展政策措施》,该政策在全市区尚属首创。根据安排,蜀山区将拿出亿元“大数据产业专项资金”,“真金白银”促进大数据产业发展。

根据相关政策,蜀山区将建设一个省级大数据产业基地、2个大数据产业发展平台和N个全国行业大数据应用中心,聚集具有市场竞争力的大数据骨干企业,发展全链条大数据产业,打造自我持续发展、覆盖数据生命周期的产业生态,带动其他产业智慧化发展,力争到2020年实现大数据及相关产业营业收入200亿元。

“目前累计各类大数据相关企业近50家,将设立5000万大数据产业基金和5000万大数据产业专项资金,凡是工商、税务、统计登记在蜀山区、具有法人资格并实行独立核算的大数据企业或相关机构,均属于资金支持范围。”相关负责人解释,该政策主要针对云计算、物联网、数据采集、数据应用、数据加工处理、数据存储、人工智能、虚拟现实、区块链等大数据相关产业,从金融服务体系、项目落地、人才引进、创新创业服务、创新平台建设、知识产权创造、示范项目应用、公共服务平台、空间载体建设、对外交流合作等十个方面予以支持。

## 瑶海区新增6处停车场、574个停车位

星报讯(海钧 记者 李皖婷) 前不久还是闲置空地,现如今摇身一变成了停车场。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从合肥市瑶海区政府园林办获悉,瑶海区又有6处停车场地即将投入使用,占地约34300平方米,届时可增加574个停车位供市民停车。具体是哪6个停车场呢?且听记者为你一一道来。

古井桥停车场。位于古井桥与淝滨路交叉口西北侧,北邻双河村小区,设计小型停车位12个;木材加工厂停车场。位于铜陵路与淮南铁路线交口东北侧,呈梯形,东侧、北侧为合肥印刷厂宿舍,设计小型停车位133个;采石路停车场。位于长江东路与采石路交口东北角,北邻玻璃厂小区,西靠合肥永祥纸箱厂,设计小型停车位187个;三联小区停车

场。三联小区停车场位于长江东路与铜陵路交叉口西北角,东侧、南侧为铜陵二村小区,西侧为合肥汽配城,北侧为百汇城市广场小区,设计小型停车位147个;大通路停车场。位于大通路及荻港路交口向西,对面为大通路集贸市场,现状为混凝土硬化,设计小型停车位45个;淮南线停车场。位于长江东路与淮南铁路线交口东北角,采用停车位与绿化间隔的方式,设计小型停车位50个,在保持生态的原则上,满足停车位的美化遮阴功能。

目前,三联小区停车场正在铺设雨污水管道,大通路停车场已投入使用,木材加工厂停车场、采石路停车场、古井桥停车场、淮南线停车场已完成停车位线施划,待完成项目扫尾,交付管理单位开放管理。据悉,还有5处停车场目前也在进行建设前期工作。

## 琥珀山庄新增120个停车位

星报讯(刘丽丽 胡正球 记者 马冰璐) 昨日,在合肥市琥珀北村盘踞12年的10多间违建铁皮房被全部拆除,近期,琥珀山庄内所有拆除的违建点的路面还将统一进行硬化处理,从而为小区新增120个停车位。除了这个好消息外,最近几天,琥珀山庄还将新增8000多㎡景观大道,整个小区将绿意盎然,焕然一新。

## 空港首条公交线路 9月1日开通运营

星报讯(江婷 王振娅 孙见 记者沈娟娟) 记者获悉,空港示范区首条公交线路于9月1日正式开通运营。据介绍,该条合肥市区到空港的公交621专线从高刘公交首末站出发,沿空港南路(原团结路)、新桥大道、合六路、方兴大道、繁华大道至明珠广场公交首末站,共设置5个公交停靠点,分别是芙蓉路公交站、明珠广场(北)站、繁翡路口站(下行站点位于道路交口东南角)、陈桥站、沈塘站、高刘站。票价执行经开区公交票价(投币1元,刷卡5角)。

瑶海区发布扶持产业发展“1+7”政策体系

## 将重点扶持大数据、金融业等7大领域

星报讯(束靖 许波 吴传年 记者 李皖婷) 记者昨日从瑶海区获悉,该区扶持产业发展“1+7”政策体系发布,将对新型工业化,自主创新,服务业,文化体育产业,建筑业,物联网、大数据、软件产业,金融业等7大领域提供政策扶持,在人才引进、证照办理等多个方面对落户企业给予协助,让企业在享受政策奖补的同时感受政府贴心服务。

昨天上午,信雅达金融大数据交付中心项目成为瑶海区发布扶持产业发展“1+7”政策体系发布后首个落户的企业,旨在基于金融大数据采集、加工、分析处理,将为金融行业提供长期的战略规划与咨询服务。

“像杭州信雅达金融大数据交付中心项目,就符合瑶海区促进大数据、服务业发展等

相关政策,我们将依据政策和项目推进情况对企业给予奖补。”瑶海区相关负责人介绍说,该企业入驻的瑶海都市科技工业园还会安排专业团队进行跟踪服务,在人才引进、证照办理等多个方面给予协助,让企业在享受政策奖补的同时感受政府贴心服务,让企业能够专心发展。

据了解,目前合肥东部新中心建设工作正在稳步推进,在34.1平方公里、两区一县的规划范围内,瑶海约占17.7平方公里。“此次扶持产业发展‘1+7’政策体系出台后,我们将进一步加大招商引资的力度,精选适合瑶海的优质企业,做好政策扶持,做好跟踪服务,为落户瑶海的企业保驾护航。”瑶海区相关负责人表示。



近日,三十岗乡邀请专业绘画团队,在该乡游客中心对面的房屋墙面上进行3D墙体画创作,一个个生动的3D墙体画呼之欲出,十分逼真。

■ 葛传红 记者 王恒文/图